
КАРТА ПРОДУКТУ

Безщіткова бензопила 2x18V

Опис продукту
Бездротова пила Högert Technik HT2E290-0CS218V розроблена для ефективного різання дерева в 
домашніх умовах і саду, де важлива мобільність і незалежність від джерела живлення від мережі. Пристрій 
працює на двох батареях по 18 В з платформи OneAccuSystem, що означає стабільне живлення та довший 
час роботи під навантаженням. Направляюча довжиною 14 дюймів (приблизно 35 см) дозволяє ефективно 
рубати дрова, обрізати гілки та виконувати прибиральні роботи по всій території. Пила працює з ланцюгом 
з нахилом 3/8" (9,5 мм) для гармонійного балансу між швидкістю різання та контролем інструменту. 
HT2E290-0CS218V пропонує три режими ланцюгової швидкості: 15 м/с, 25 м/с та режим AUTO, який 
автоматично регулює швидкість відповідно до поточного навантаження. Це рішення дозволяє точно 
налаштувати робочі параметри відповідно до типу деревини та умов різання. Пила оснащена 
автоматичною системою змащування ланцюга з окремим масляним баком на 180 мл, що зменшує знос 
ріжучих елементів і покращує культуру роботи. Інтегровані системи захисту — ланцюгове гальмо, гальмо з 
виходом і замок перемикача — підвищують безпеку під час роботи. Гальмо ланцюга та гальмо з 
перевантаженням — що це таке і чим вони відрізняються? Ланцюгове гальмо Це механічний захист, 
завдання якого — негайно зупинити ріжучий ланцюг у небезпечних ситуаціях. Активується: вручну – 
переміщуючи захисник руки (найчастіше при відкиданні), автоматично — у момент раптового відштовху. 
Ланцюгове гальмо працює незалежно від двигуна і призначене для захисту користувача від травм у разі 
раптової, неконтрольованої реакції інструмента. Гальмо з виходом Гальмо при підйомі відповідає за 
швидку зупинку ланцюга при відпусканні перемикача. Коли спусковий гачок відключається, двигун 
відключається від джерела живлення, а гальмівна система скорочує час обертання ланцюга з інерційною 
силою. Її завдання: зменшення ризику випадкового контакту з рухомим ланцюгом, Покращене керування 
інструментом після різання завершено. підвищення комфорту та безпеки на роботі. Ключова різниця 
Ланцюгове гальмо працює в екстрених ситуаціях і реагує на надзвичайні ситуації (наприклад, відкат). 
Гальма з виснаженням працюють щодня під час звичайної роботи, скорочуючи час зупинки ланцюга при 
вимкненні інструменту. Обидві системи доповнюють одна одну, забезпечуючи високий рівень безпеки як у 
надзвичайних ситуаціях, так і під час стандартної роботи бензопилою.

Властивості
■ 2 × 18 В живлення — потребує одночасного використання двох батарей OneAccuSystem.

■ 14" / приблизно 35 см — універсальна довжина для садових і домашніх робіт.

■ 3/8" (9,5 мм) ріжучий ланцюг – стабільний і контрольований різ
. швидкість
■ ланцюга 15 / 25 м/с + режим AUTO
.

■ Автоматичне змащування ланцюга – масляний бак 180 мл.

■ Гальмо-ланцюгове гальмо та гальмо з виходом — підвищений рівень безпеки
.

■ Замок перемикача – захист від випадкового запуску.
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